Государственное казенное общеобразовательное учреждение Ростовской области                        « Колушкинская специальная школа-интернат»
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Попечительский совет в ГКОУ РО "Колушкинская специальная школа-  интернат" создан в 2009 году на основании решения общего собрания коллектива (протокол № 2. от 03.09.2009) и приказа по школе - интернат 
(№ 7/3 от 01.10.2009) Попечительский совет действует на основании "Положения о деятельности попечительского совета "Состав Попечительского совета на 2022 год:
· Сыроваткин ИВ - заместитель главы администрации Тарасовского района по социальным вопросам;
· Ярославцева ВГ. - индивидуальный предприниматель, председатель Попечительского совета;
· Титова С.А.  -  директор школы 12 города Миллерово.
· Гуковский Ю.Н. - преподаватель ГБПОУ РО " Миллеровский техникум агропромышленных технологий и управления;
· - Пронин И.г. - председатель общества воинов - интернационалистов Тарасовского района;
· Платонов С.А - руководитель автономной некоммерческой организации " В одном строю";
· Землянская Л.Г. - директор ГКОУ РО "Колушкинская специальная школа - интернат".
· Пеньков А.В. глава администрации Колушкинского сельского поселения.
   В истекшем году отмечаем активность и эффективность деятельности Попечительского совета.
 основными направлениями деятельности Попечительского совета были:
· создание в школе - интернат безопасных условий для организации образовательного процесса;
· обеспечение комфортных условий для проживания воспитанников;
· благоустройство школьного двора;
· организация взаимодействия в работе с семьями группы "риска";
· повышение имиджа ОУ.
Вся работа строилась в соответствии с планом, который был принят на первом организационном заседании.
Члены Попечительского совета приняли участие во всех значимых общешкольных мероприятиях.
· К праздничной линейке, посвященной Дню знаний, приобретены сладкие подарки первоклассникам, комплект детских книг для школьной библиотеки Так же в школьной библиотеке появилась подписка на несколько детских журналов.
· Благодаря взаимодействию членов Попечительского совета и депутата областного Законодательного Собрания Ростовской области, руководителем фракции "Справедливая Россия" в Законодательном Собрании РО Косиновым С.А. школьная библиотека пополнилась комплектом книг по истории Ростовской области, города Ростова - на - Дону, истории казачества. Традиционно Сергей Александрович  приобрел комплект спортивного оборудования для подвижных игр. 
·  Сергей Александрович принимает активное участие в жизни образовательного учреждения, следит за нашими успехами, знает наши проблемы и  представляет интересы нашего образовательного учреждения на уровне региона. Так по его инициативе и представлению  учитель швейного дела Логвинова В.Н. награждена Благодарственным письмом Законодательного Собрания Ростовской области и денежной премией, к Дню матери две многодетные  сотрудницы награждены Благодарственным письмом Законодательного Собрания Ростовской области. Сергей Александрович лично приехал на школьный праздник.
· В связи с Днем учителя по инициативе члена Попечительского совета Сыроваткина И.В. ряд учителей награждены ценными подарками за счет средств предпринимательских хозяйств.
· При активной поддержке и содействии члена Попечительского совета Сыроваткина И.В. установлено тесное сотрудничество с  
        -  «Реабилитационным центром  для детей и подростков с ОВЗ»;
        -  «Тарасовским многопрофильным техникумом»;
        - Юртовым казачьим обществом Митякинского юрта;
        - МБУ культуры «Колушкинского СДК;

В ходе реализации совместных планов проведено более 30 мероприятий за год.


·  По инициативе председателя ПС Ярославцевой В.Г. предоставила необходимый материал для творческих работ на сумму 6,5 тыс. руб. и при содействии депутата ГД Н.А. Гончарова (оплатил поездку в Ростов 25 тыс. руб. ).
· Члены Попечительского совета приняли активное участие в подготовки школы - интернат к участию в фестивале «Хлеба Тарасовского района», где заняли 3 место. 
·  На новогодние и рождественские праздники   члены ПС  привлекли ряд организаций «Глория Джинс» «ООО «Камаз Дон». Они приобрели  необходимый  материал для школьного кукольного театра. Ткани, бисер, воск на сумму 15 тыс. руб.
·  Также активное участи в приобретении сладких подарков принял участие депутат Государственной Думы Н.А. Гончаров. (на сумму 54. тыс. руб.) С.А. Косинов приобрел спортивный инвентарь для  школьного спортивного клуба «Виктория» на сумму 10.тыс руб. 
· Впервые на новогоднем утреннике присутствовал глава Администрации Тарасовского района Г.В. Бадаев, который для обучающихся 1 - 4 классов приобрел большой набор развивающих игр и конструкторы.
 
·  По инициативе  и поддержке депутата Г.Д Гончарова  Николая Александровича на бесплатной основе п неоднократно посещали  ледовую арену "Светлый". Ребятам предоставили необходимый инвентарь для катания, инструктор для занятий, вкусный обед.  
 Считаем работу данного состава Попечительского совета в истекшем году хорошей.  Привлечены как частные лица, так и  организации различных форм собственности, депутатский корпус различного уровня.
 Неравнодушных людей оказалось много.  Общая сумма оказанной материальной помощи образовательному учреждению составила почти 200.000 р. Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.


 Председатель Попечительского совета                       Ярославцева.  В.Г.
