

В 2021 году ГКОУ РО «Колушкинская специальная школа - интернат стала участником регионального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование», направленного на обновление материально - технического состояния базы образовательных учреждений для обучающихся с ограниченными возможностями.
2021 - 2022 учебный год обучающиеся, воспитанники, педагогические работники и родители вошли в совершенно иную школу. Изменилось все: школьный двор, рекреации, классы, школьные мастерские. Появились новые образовательные пространства:
· швейно -вязально - вышивальная мастерская;
· столярно - строительная мастерская;
· экологическая студия и метеоплощадка;
· мастерская сферы обслуживания;
· концертно - выставочная зона;
· кабинет декоративно - прикладного искусства.
Все образовательные пространства оснащены современным оборудованием и мебелью, способствующие эффективной организации коррекционно- развивающего пространства.

[bookmark: _GoBack] На ремонт было выделено из областного бюджета 8275,5 тыс. руб. На приобретение оборудования  4150,58 тыс. руб. На приобретение мебели 1884,42 тыс. руб.
Все эти изменения по достоинству оценены каждым участником образовательного процесса. А возможными эти изменения стали благодаря поддержке министерства общего и профессионального образования Ростовской области и Губернатора Ростовской области.
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