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[bookmark: _GoBack]12.1   Краткий анализ реализации проекта за 2023 г .
 Тема проекта: «Интеграция элементов региональной культуры в образовательную деятельность для повышения эффективности коррекционно - развивающего процесса».
С целью формирования у обучающихся   целостного представления о малой Родине – Донском крае и адекватного понимания места человека в нём учителями начальных классов (Олифер. А.Е, Кострубина Н.В, Везоргина Л.Н.) реализуются введенный в учебный план курс «Доноведение», где формируются начальные понятия и представления, а затем работа  продолжается на уроках мир истории и история  Отечества. На уроках истории в каждом классе отведены часы на ведение модуля «История Донского края», позволяющего учащимся знакомиться с историей своей малой Родины, ее традициями и героическим прошлым.
На уроках чтения (Сухомлина Е.В, Полуэктова Л.Н) формируются нравственные идеалы молодежи на примерах положительных героев нашей малой Родины. Данный курс содержит произведения донских поэтов и писателей, включая произведения земляков – тарасовцев. Учителем Малышевым С.И. воспитателями Морозовой Т.А подготовлены презентации, собраны гербарии для изучения основ биологии, географии где у   обучающихся формируются знания о природе и животном мире Донского края. 
Большое внимание в гражданско-патриотическом воспитании уделяется занятиям по физической культуре.  Учителями Ярославцевым В. Г, Олифер В. Н. широко используется  богатый материал народных донских игр, забав. Собраны и включаются в уроки истории о жизни и победах спортсменов Ростовской области, Тарасовского района. 
            На внеурочных занятиях краеведческого направления в 5-7 классах «Мир вокруг нас», в 5 классе «Волшебный мир творчества» и уроках трудового направления (швейное дело, столярное дело) ребята знакомятся с традиционными ремёслами казаков. Под руководством учителей, (Логвиновой В.Н. Олифер М.В.) ребята пробуют сами заниматься ткачеством, бисероплетением, работать  с деревом, лозой… В мастерских швейно-вязально-вышивального дела обучающиеся выполняют пошив традиционных казачьих костюмов, в мастерских  столярно-строительного дела ребята занимаются художественной резьбой по дереву. Работы юных мастеров выставлялись на фестивалях областного и районного уровней.
            В дополнительном образовании проект реализуется на занятиях краеведения. Была  организована и ведётся поисковая работа школьников по краеведческому  направлению. Оформлен воспитателями уголок славы «Помним, гордимся».
 Интересной частью краеведческой работы стало посещение ребятами Миллеровского казачьего конного взвода «Станичной конюшни», Семикаракорского завод керамики «Аксинья», музея работ знаменитого земляка скульптора Обухова Н.В,  где  прошла творческая встреча с писателем Кимом Ярушко. Не менее познавательным стало участие  в акции «Удивительный сад» на территории Михайловского производственного участка Каменского лесничества.                                                                                                                                         Пополняется новыми предметами «Уголок старины» быта под руководством Олифер А.Е., в котором собраны материалы, отражающие историю развития  села, домашнего уклада, быта. Создан фотоальбом с подробным описанием материалов  уголка, что дает возможность использовать материал на воспитательских занятиях и других уроках.   
             В ходе реализации программ велась совместная деятельность с ДК сл. Колушкино,  с ГБУСОН РО «РЦ Тарасовского района» п. Тарасовский., межпоселковой центральной библиотекой Тарасовского района, Юртовым казачьим обществом Митякинского юрта (ЮКО Митякинского  юрта).
 Промежуточным отчетом о реализации проекта стали подготовленные коллективом обучающихся и педагогических работников в 2023 году  ярмарку народных традиций Дона «Приди Покров на Дон с миром и добром», фестиваль «Порою слов нам не хватает, чтобы воспеть наш край родной», который объединил муниципальные ОО, ОО, подведомственные министерству общего и профессионального образования РО, муниципальные учреждения культуры, ОО со статусом – казачьи, казаков Митякинского юрта. Обучающиеся школы – интерната приняли участие в фестивале «Хлеба Тарасовского района» «Лучшая выпечка» готовились ребята на оборудовании, приобретенном по программе «Современная школа». И заняли среди организаций района 1 место.


Вся деятельность ОО по реализации проекта освещалась в СМИ (районная газета «Родная сторона) Миллеровское телевидение,  сайт ОО.. Праздник Покрова был показан на ДОН 24.
https://kolushki_ski.gauro-riacro.ru/pages/21420-jarmarka_narodnyh_tradicij_dona.html
в телеграмм канале
https://t.me/koluhkinternat/317
в контакте
https://vk.com/gkoy23?w=wall-216220325_206
«Порою слов нам не хватает, чтобы воспеть наш край родной»
На официальном сайте учреждения
https://kolushki_ski.gauro-riacro.ru/pages/22554-poroju_slov_nam_ne_hvataet_chtoby_vospet_nash_kraj_rodnoj.html
в телеграмм канале
https://t.me/koluhkinternat/316
в контакте
https://vk.com/wall-216220325_287
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